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J. cos® (3 — 3x) dx 12. I 2x sen? (x2 =1 1)idx
; _[ e* cos? (e¥ — 1) dx 14. J sen® 20 cos* 20 d0
j' sen® (1 — 20) cos® (1 — 20) d6 16. j sen'® (t — 1) cos (t — 1) dt
¥ j % tg3 (In ©) d6 18. J tg3 x cos* x dx
i . J cos* x dx 20. j tg4 %. dx
sen” x 5
2 J.——4—dx 22. JIS sen” x dx
cos’ X
5. J 15 sen? x cos® x dx 24. J 48 sen? x cos*x dx
) o
= J- cos® 3x dx 26. j L dx
sen* x
7. I sen 3x cos S5x dx 28. I tg2 Sx dx
cos’® x
v 8 j sen of sen (©f + ) dt 30. J ~— dx
sen” x
i J sect t coté6 t sen® ¢ dt 32. j N tg’ N> =] v
N2 — 1
- 1 J. secd (1 — 4x) dx 34. J. cosec* (3 — 2x) dx

J. X cotg2 (x2 -1 cosec? (x2 - 1) dx

Verificar as férmulas de recorréncia (8), (9) e (10) da Secao ie2i 1.
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37. Verificar as férmulas:

(a) j tg" u du = gL = J tg" 2 u du

n-1

n—2

(b) I cotg” u du = ”__1 1 cotg"~ ! u - J cotg u du

. i PR T in . B8
! 38. Calcular a 4rea limitada pela curva y = cos x, pelas retas x = ) & = €0 eixo &

3 39. Calcular a drea limitada pory=2lsenx|,x=0,x =21 e 0 eixo dos x.
40. Calcular a drea da regido limitada por y = tg3 xy=1ex=0.
41. Calcular a drea sob o grifico de y = cos® x, de 0 até .

42. Calcular a drea sob o grafico de y = sen® x, de 0 até .

43. Calcular a drea sob o grafico de y = sen’ x, de 0 até T.

2 3m

“ : T .
i 44. Calcular a drea entre as curvas y =sen” xe y = cos? x, de N até

i } | Nos exercicios de 45 a 67, calcular a integral indefinida.

i dx dr -
| 5. | —E— a6, [ =L
; J..XZV.\Q—S j\/9—16r2
| | a. | £ 2 PN 8. [ -ada
' Va2 - 9

49. J.x2 V4 — % dx 50. IA3 V2 + 3 dx

1)

5¢ + 4 ) 2T LT T
51, | ———— ax 52. | &'# 2N + 1 dx
'[,\3‘&2+1 '[

54

‘ | : Imdt ] J.mdl
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55.

J
J
J
J

P d
——— dx
N2 = 52

x+ 1 dax
NaZ — 1
V1 + x>
= d.
-

(655 9). A

o2 +

J V4 — X% dx

J V4 + % dx

\.2
J sen x + ——— | dx
N1 + 2

Nos exercicios de 68 a 72, calcular a integral definida.
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0

dx
V32 + 2

dt

dt
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J‘ Nt = 1 d

2
X

x+ 1)
dx
'[\M—\

'[(\+3) dx
Nx° + 2x

dex

J. (N1 + 2+ 2x) dx

a/2b

Va2 — b2 x2 dx, O<a<b
0
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Z Vo + 16



